



Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области закончено расследование уголовного дела по обвинению нескольких лиц в совершении похищений вооруженной организованной группой

Установлено, что группа лиц из пяти человек, в период времени с 2003 по 2008 года, находясь на территории Самарской области, действуя в составе преступной группы, из корыстных побуждений, совершили похищения трех лиц, с целью получения от родственников похищенных выкупа в виде денежных средств, за освобождение потерпевших, угрожая физической расправой над похищенными лицами в случае отказа от выполнения их требований. Похитители требовали от родственников от 60 тысяч долларов до 300 тысяч евро. Обвиняемым удалось получить 60 и 100 тысяч долларов за двух похищенных лиц, которые после передачи денег были освобождены.

В августе 2009 года, пяти обвиняемым предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных, ч. 1 ст. 209 УК РФ (создание устойчивой преступной группы – бандитизм), ч.2 ст.209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе) ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение оружия, совершенное организованной группой), трех преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 126 (похищение человека, совершенное организованной группой), и трех преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой, с целью получения имущества в особо крупном размере).

10 декабря 2009 года, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Самарский областной суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/738541>